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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU 28 MARS 2019 

 
 

    --- Le jeudi 28 mars 2019 à 20 heures 00, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Informations générales 
             - Vote cotisation annuelle Comité Départemental 
  - Compte rendu Commission Jeunes 
             - Echange sur le Pass’Athlé 
  - Point sur les actions de la Commission Athlé Forme Santé – Sport en entreprise 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Estelle LE GRANVALLET, Virginie OLESKOW 
Messieurs  Jean-Marie BIAUNE, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Dominique FOURNET, Jean-

Christophe GENDRIER, Lionel JEANNOT, Fernand PELLETIER, David TAVERNE, Christophe 
SALMON   
- en qualité de Président ou membre de Commissions : 

              Monsieur Philippe GAVEAU 
-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  

              Monsieur Farès MEGHARBI 
                -       en qualité d’invités 
               Monsieur Fabio PILERI, Président de l’US VENDOME 
               Madame Josette LANGE, secrétaire et représentant Courir à St GERVAIS 
               Madame Claude PICHON, Vineuil Sports, désirant entrer dans la commission Athlé Forme Santé Sport en 
entreprise. 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Juliette MACHU, Laurence MARECHAL, Aline MUSNIER 
Messieurs Daniel AUBRY, Richard FERRAND, Jean-Pierre MARECHAL  
 
     --- Etaient absents à cette réunion   
Mesdames Francine GALLOU, Caroline LESEURRE 

   
             Le Président du Comité remercie toutes les personnes présentes et en particulier les représentants de clubs 
et Madame Claude PICHON, de Vineuil Sports, qui désire rentrer dans la commission Athlé Forme Santé – Sport en 
entreprise.  
 
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
               - Une convention a été passée entre le Comité Départemental et le Comité Régional Olympique et Sportif 
pour des interventions du Conseiller Technique Départemental au Centre Pénitencier de BLOIS pour entrainer des 
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détenus en vue d’une participation au Macadam Blésois. Il est acté d’encadrer 8 séances de 2 heures. 
               - Le Comité Départemental a déposé un dossier afin d’obtenir une subvention auprès du Fonds pour le 
Développement de la Vie Associative. 
               - Un courrier concernant le renouvellement du dossier ‘Cap Asso’ pour l’emploi de Farès MEGHARBI a été 
envoyé à la Ligue et à la commission régionale, décision en mai ou juin 2020.   
               - La conférence qui devait avoir lieu le 13 mars 2019 pendant la semaine ‘Elles’ a été annulée le soir-même 
en raison du peu de personnes présentes. 
 
 
VOTE COTISATION ANNUELLE COMITE DEPARTEMENTAL 
 
             - Afin de pouvoir statuer sur le montant de la part du Comité sur les licences, un vote doit avoir lieu lors de l’ 
Assemblée Générale ou lors d’un Comité Directeur Exceptionnel. 
             - Tous les présidents des clubs de notre département ont été convoqués par mail et ont été invités à être 
présents à la réunion de ce jour ou de désigner un représentant. 
             - Nous constatons que six clubs n’ont pas de représentants : Eveil de Contres, AS Salbris, Marathon du 
Perche Vendômois, ASJ La Chaussée, Running 41 et Génération Trail. 
            - Le total des licenciés des clubs absents représentants 138 athlètes sur les 2036 licenciés actuels du 
département, le quorum est largement dépassé et le vote peut avoir lieu.   
 
             QUESTION 1 : Augmentation des cotisations annuelles du comité sur les licences.  
             Le Comité propose de passer sa quote part sur toutes les licences à 6 euros alors que, jusqu’à cette année, 
ce montant était de 5 euros pour les licences Découverte et de 4 euros pour les licences athlé santé et running. 
             Pour information le montant FFA a été augmenté de 2 euros (passant à 30 euros) et la ligue de 1 euro 
passant à 29 euros. 
             Cette décision de passer les cotisations du comité par licence à 6 euros a été votée à main levée, à 
l’unanimité. 
              
              QUESTION 2 : Cotisation des clubs pour le comité 
               Le montant de cette part, pour tous les clubs, s’élève à 100 euros. Le Comité décide de maintenir ce 
montant.  
              Cette décision de maintenir ce montant de 100 euros pour les clubs a été votée à main levée, à 
l’unanimité. 
 
               Mentions : Il a été demandé que le prix des licences, au lieu de changer tous les ans, devrait être fixé pour 
au moins une olympiade. (4ans) 
 
 
COMPTE RENDU COMMISSION JEUNES 
 
               Le bilan des inter-comités de cross est très mitigé. L’année prochaine, les benjamins et minimes devraient 
revenir avec les autres catégories. 
                En règle générale, les diverses compétitions jeunes hivernales se sont bien passées avec une bonne 
participation. Il a été noté le manque de membres de la commission jeunes sur certaines compétitions. 
                Une opération ‘Cap Minimes’ doit avoir lieu le 30 mars 2019 à BLOIS. A ce jour, seulement 33 athlètes se 
sont inscrits. 
                Le Comité donne son accord pour la participation de nos athlètes aux inter-comités sur Piste qui doivent 
avoir lieu le 30 mai 2019 à LIMOGES. Un hébergement de 60 personnes a été prévu pour la nuit du 29 au 30 mai.  
 
 
ECHANGES SUR LE PASS’ATHLE 
 
                 Le ‘Pass’Athlé’ est un outil intéressant pour les athlètes et les entraineurs afin de les faire progresser au 
niveau des aptitudes physiques. Toutefois, nous pensons que ça ne peut pas être un outil pour l’entrainement. 
                 Pour la prochaine saison, nous reviendrons à des épreuves ludiques pour les jeunes athlètes en 
mélangeant des ateliers du Passe’Athlé avec des épreuves d'athlétisme pures. C’est ce que veulent les enfants et 
c’est ce qu’il faut faire si on veut garder nos jeunes car on s’écarte de plus en plus de l’athlétisme. 
                 Un courrier va être adressé par le Président du Comité à la Fédération Française et la Ligue du Centre Val 
de Loire dans le but d’exprimer à la fois nos inquiétudes et nos désidératas.    
 
 
. 
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POINTS SUR LES ACTIONS DE LA COMMISSION ATHLE FORME SANTE – SPORT EN ENTREPRISE 
 
                 Dominique FOURNET, Président de la Commission ‘Athlé Forme Santé - sport en entreprise’ nous 
présente madame Claude PICHON, de Vineuil Sports, qui désire entrer dans cette commission. Elle vient de faire 
plusieurs formations dans ‘le sport loisirs’. 
                  Dans le loir et Cher, des actions ponctuelles ont eu lieu principalement en marche nordique notamment 
au Bian Rosa ou au cross de Vineuil. Une épreuve marche nordique ‘Compétition’ a été inscrite aux départementaux 
de cross à MER. Toutefois cette discipline se développe difficilement. 
                   La Fédération propose régulièrement des outils de travail sur la partie ‘Santé’ ou ‘Nordic Fit Cardio’ 
                   La Commission ‘Athlé Forme Santé - sport en entreprise’ envisage de rassembler une fois par an les 
pratiquants de la marche nordique pour propager les bons principes et se recycler, dans le but de dynamiser la 
pratique. 
                   La commission envisage de proposer une séance ‘course d’orientation’ et de ‘la marche sportive sans 
bâton’, secteur qui se développe en ce moment au même titre que le running loisirs sans compétition. 
                   Enfin, pour information, les jeux nationaux du sport en entreprise vont se dérouler à TOURS au mois de 
juin 2019. 
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
              --- Demande chronométreur : Madame Josette LANGE, secrétaire de Courir à St GERVAIS, demande si un 
chronométreur du département serait disponible le 06 avril 2019 pour le 10 Km qui doit avoir lieu en marge du 
marathon de CHEVERNY. Ce même jour une compétition a lieu au Stade des allées. Toutefois, Philippe GAVEAU, 
Président de la Commission Régionale des Courses Running, présent à la réunion, informe madame LANGE qu’une 
solution sera trouvée sur place. 
 
              --- Dotation matériel Conseil Départemental : Comme tous les ans, le Conseil Départemental va procéder à 
une remise de matériel pour les clubs formateurs.  Pour cette année, l’AJBO, l’ASM, VINEUIL SPORTS et Eveil de 
CONTRES vont bénéficier de cette dotation. (en septembre 2020). 
 
              --- Compétitions : Pour le meeting départemental qui doit avoir lieu le 25 mai 2019 à ROMORANTIN, il a été 
ajouté une épreuve : le 1000 mètres minimes. 
              Pour information, l’année prochaine, les régionaux de cross auront vraisemblablement lieu à 
CHATEAUROUX -36- et les interrégionaux à AVORD -18-.    
   
               --- Livret estival : Le livret estival est pratiquement terminé. Il ne manque plus que les horaires du Kid Athlé 
de VENDOME et des Régionaux de BLOIS. 
 
               --- Salle : Une réunion importante aura lieu le 10 mai 2019 à 09 heures 30, dans les locaux d’Agglopolys à 
BLOIS. Elle réunira le Président de la Fédération Française d’Athlétisme, le Président de la Ligue du Centre 
d’Athlétisme, le Président du Conseil Régional, le Président du Conseil Départemental, le Président de l’Agglo de 
BLOIS et le Maire de BLOIS.  
 
                    --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 16 mai 2019 à 20 heures 00 à la Maison Départementale 
du Sport à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 22 heures 15. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


